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De voorzitter opent de vergadering om 20u14.

OPENBAAR
Goedkeuren notulen vorige zitting

1. GOEDKEUREN NOTULEN VAN DE RAADSZITTING VAN 3 JUNI 2024

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
mededelingen

2. MEDEDELINGEN DOOR DE BURGEMEESTER

De burgemeester verwijst naar diverse besprekingen over de Van Buggenhoutlaan en deelt mee dat deze straat 
een nieuwe toplaag en fietspaden kreeg, dat de Abdijstraat binnenkort ook wordt aangepakt met een nieuwe 
toplaag en ook de professor Blanchardlaan en Henri Christiaenlaan ondertussen heraangelegd is.

financiën
jaarrekening

3. JAARREKENING 2023 - VASTSTELLEN GEDEELTE GEMEENTE

de burgemeester zegt dat dit de laatste jaarrekening van deze legislatuur is; hij verwijst naar de impact van de 
inflatie en de stijgende energiekosten in de afgelopen jaren, de stijging van de lonen, de twee indexsprongen en 
een hogere rente , elementen die een impact hebben op de rekening; de werkingskosten bleven op het peil van 
2022, de kostenstijging  werd opgevangen door daling van de energiekosten, het doven van de verlichting en 
invoeren van led-verlichting; de intresten op nieuwe leningen hadden ook een invloed; er is een positief budgettair 
resultaat van circa 2 miljoen en een positieve autofinancieringsmarge van 9 miljoen, en dit zonder aan 
investeringen in te boeten; er werd voor 25 miljoen geïnvesteerd in diverse openbare werken, waarna hij deze 
opsomt; ook de herinrichting van het Navigo en het gebouw Westhoek Academie zijn lopende werken; verder werd 
er geïnvesteerd in voertuigen, verledding van de openbare verlichting; er werd 20 miljoen euro overgedragen naar 
2024,  waar nu al 8 miljoen euro van werd gebruikt; hij verwijst naar de evaluatie van de ruim 500 acties; hij staat 
even stil bij wat uitgevoerd is in de periode 2020-2024 en somt de diverse projecten vervolgens op; de schuld is 
stabiel gebleven op 57 miljoen euro en gedaald met 35 miljoen euro; hij besluit dat we fier mogen zijn op het 
geleverde werk en hij dankt de diverse diensten voor de opmaak van de rekening;

raadslid Loones dankt op zijn beurt de diensten voor het werk; hij vindt goede zaken terug in de rekening, 
zoals  de vermindering van energieverbruik en de verledding; hij wil een aantal nuances leggen in wat 
burgemeester heeft gezegd; wat investeringen betreft stelt hij vast dat er 25 miljoen euro werd geïnvesteerd, 
maar de andere 21 miljoen die beloofd was, werd niet gerealiseerd, bijv. de zeedijken, Leopold II-laan, bibliotheek, 
onthaalcentrum Duinenabdij, BMX-parcours, nieuw toerismekantoor; op vlak van betaalbaar wonen is er veel 
beloofd maar weinig gerealiseerd, ook de dorpspromenade in Oostduinkerke-dorp is er niet gekomen; hij stelt vast 
dat de schulden zijn gedaald, maar dit vooral te wijten is aan het feit dat er bepaalde investeringen niet gedaan 
zijn; mocht alles wat beloofd was, uitgevoerd zijn, dan zal de schuld opnieuw stijgen; hij stelt dat in een vorige 
legislatuur met N-VA in het bestuur, 40 miljoen schuld werd afgebouwd, terwijl dit nu minder is; wat belastingen 
betreft stelt hij vast dat de belastingopbrengsten zijn gestegen van 47 miljoen naar 54 miljoen euro, omdat er 
nieuwe belastingen zijn ingevoerd, bijv. de toeristenbelasting; wat personeel betreft stelt hij vast dat meer en 
meer personeelsleden worden aangeworven in de gemeente, maar er in het OCMW een daling is van het aantal 
personeelsleden, te wijten aan de afbouw van de dienstverlening;

raadslid Van Herck dankt eveneens de diensten voor het geleverde werk; hij stelt dat zijn fractie heel wat vragen 
heeft gesteld in deze legislatuur, ook aan de diensten, en dit met de bedoeling om zich goed te informeren en 
opbouwend werk te kunnen leveren; hij vervolgt met de vaststelling dat zijn tweede oppositieperiode er een was 
met een sterk team; zijn fractie heeft vooral inwoners willen helpen en positief constructief samenwerken; zijn 
fractie stond tussen de mensen, er is gewerkt aan verandering; hij haalt uit naar de houding en standpunten die de 
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N-VA inneemt als oppositiepartij; hij staat stil bij openheid en participatie; Hij vervolgt met zijn evaluatie van de 
afgelopen bestuursperiode; hij stelt dat er meer moet gebeuren voor jonge gezinnen, er zijn vele straten 
aangepakt, maar daarbij vraagt hij ook meer aandacht voor de kleine straten en pleintjes; op vlak van politie en 
veiligheid onderstreept hij de goede werking van het korps, de uitdaging blijft cybercriminaliteit; wat financiën 
betreft stelt hij een lage schuldgraad vast; op vlak van cultuur kan er nog meer communicatie naar jongeren toe 
gebeuren; personeel en organisatieontwikkeling: een gedegen aanpak, maar hij vraagt om input kritisch te blijven 
opvolgen en te luisteren naar de basis; op vlak van milieu vraagt hij om streng op te treden tegen vervuilers; hij 
herinnert ook aan het standpunt van zijn fractie over afsteken van vuurwerk in functie van dierenwelzijn;  wat 
energiebeleid betreft kan er nog meer gecommuniceerd worden naar inwoners; betaalbaar wonen moet uitgewerkt 
worden in concrete actiepunten; zo stelt hij o.a. voor om alle GRUP's onder de loep te nemen en aandacht te 
hebben voor jonge generaties, en ook renovatie zal een belangrijk aandachtspunt zijn; hij pleit vervolgens voor het 
behoud van de helihaven op de basis Koksijde; op vlak van mobiliteit en openbaar vervoer ziet hij vooral: 
stimuleren elektrische wagens, uitbreiden van de laadpalen en het afstemmen van de uren tussen bus en trein; op 
vlak van onderwijs zijn we verwend, aandachtspunt is om meer jonge gezinnen te kunnen laten wonen; hij haalt 
ook de kentering op het vlak van jeugdbeleid aan en merkt een nieuwe vibe en initiatieven, scouts Koksijde is 
aandachtspunt; de communicatie door het bestuur is algemeen goed, er kan nog geïnvesteerd worden in LED-
schermen; reddingsdiensten zijn essentieel, hij vraagt daarbij aandacht voor recrutering; op vlak van gelijke 
kansen vraagt hij om in te zetten op het project zon-zee-zorgeloos en vraagt hij de inrichting van een changing 
room; op vlak van toerisme en feestelijkheden moet gezorgd worden voor meer diversiteit, nieuwe initiatieven 
moeten genomen worden, ook in functie van de eigenheid van de diverse deelgemeenten; de leegstand van 
handelszaken blijft hoog, en hij vraagt om meer te doen rond de beleving van shopping; het sportbeleid zit goed, 
maar hij is vragende partij voor een indoor-padelterrein in Koksijde en de bouw van een nieuw zwembad; op vlak 
van sociale zaken haalt hij de positieve seniorenwerking aan, maar betreurt hij de afschaffing van de klusjesdienst 
en de maaltijdbedeling, positief zijn de talrijke sociale initiatieven en de bestrijding van kinderarmoede; hij besluit 
met te zeggen dat zijn fractie zich zal onthouden omdat een aantal zaken beter kunnen;

de burgemeester noteert dat de besparingen ter sprake zijn gekomen maar stelt dat er toch wel degelijk veel 
geïnvesteerd werd; hij is fier dat er nog steeds geen aanvullende personenbelasting is in de gemeente; het is juist 
dat er altijd ruimere programma's worden gemaakt dan er kan gerealiseerd worden, vooral omdat er twee grote 
problemen zijn: enorme stijging van de bouwprijzen, minstens met een derde, waardoor er minder kan worden 
geïnvesteerd; bovendien is er het probleem van vergunningen die steeds moeizamer worden verleend door de 
overreglementering; wat personeel betreft zitten we ongeveer op hetzelfde niveau als tien jaar terug; hij verwijst 
ook naar inspanningen tijdens corona om het personeel door te betalen; wat het niet uitvoeren van de Leopold II-
laan betreft, antwoordt hij dat dit technisch onmogelijk was, gezien er  ook werken waren in de 
Nieuwpoortsteenweg en de Albert I-laan; hij wil in de komende jaren de andere projecten uitvoeren; hij is ook fier 
op de eigendommen en het patrimonium die de gemeente heeft; deze staan niet in de rekeningen vermeld; wat 
Oostduinkerke-dorp betreft is momenteel niemand vragende partij om daar een groot project te doen en kan dit in 
de toekomst zeker nog nuttig ingevuld worden; ook in Koksijde-dorp is heel wat aangekocht voor de toekomst

schepen Dawyndt wenst nog drie zaken toe te voegen: hij prijst het niveau van het personeel dat hoog 
geschoold is en die nodig is om de toekomstige uitdagingen aan te gaan, door te investeren in toppersoneel geraak 
je vooruit; hij wijst ook op feit dat belasting op terrassen werd afgeschaft; het is de bedoeling wel om indoor-padel 
in Koksijde-dorp in te planten en een outdoor in Oostduinkerke te voorzien

raadslid Loones repliceert op het antwoord van de burgemeester en komt terug op een aantal projecten die niet 
werden gerealiseerd; hij blijft vaststellen dat er bij de gemeente mensen bijgekomen zijn en bij het OCMW minder, 
o.a. door  het afschaffen klusjedienst bijv. 

schepen Castelein antwoordt op de vraag rond personeel, dat de daling in het OCMW komt omdat een aantal 
taken nu door de gemeente worden opgenomen en argumenteert ook dat de cijfers moeten genuanceerd en goed 
geïnterpreteerd worden;

raadslid Ghyselen is blij dat er een indoor-padel in Koksijde komt; hij meent dat de uitbreiding van de golf een 
prestigeproject is wat gevolgen heeft op het betaalbaar wonen in de gemeente

schepen Dawyndt antwoordt dat het steeds de bedoeling was om de indoor-padel in Koksijde te bouwen, waarna 
de burgemeester aanvult dat de golf geen prestigeproject is, gezien meer dan de helft van de leden Koksijdenaars 
en tweede verblijvers zijn, mensen die op pensioen zijn moeten kunnen golfen en hij argumenteert tenslotte dat 
het om een publieke golf gaat

raadslid Loones ten slotte begrijpt niet waarom er nu wordt gesproken over de golf, gezien dit in het AGB is 
ondergebracht en de bespreking bij een navolgend punt hoort

Met 11 stemmen voor (Julie Paelinck, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, 
Charlotte Castelein, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Sabelle Diatta, Hylke Castelain), 13 onthoudingen 
(Elwin Van Herck, Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia 
Vandenbroucke, Suze Bogaerts, Bart Pieters, Dominique Wolter Hofmans, Dirk Decorte, Inge Vandekeere, Pascale 
Baeselen)

4. JAARREKENING 2023 - GOEDKEUREN GEDEELTE OCMW ZOALS VASTGESTELD DOOR DE RAAD VOOR 

MAATSCHAPPELIJK WELZIJN EN DEFINITIEF VASTSTELLEN GEHELE JAARREKENING 2023

Met 12 stemmen voor (Julie Paelinck, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, 
Charlotte Castelein, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Sabelle Diatta, Inge Vandekeere, Hylke Castelain), 
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12 onthoudingen (Elwin Van Herck, Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander 
Loones, Patricia Vandenbroucke, Suze Bogaerts, Bart Pieters, Dominique Wolter Hofmans, Dirk Decorte, Pascale 
Baeselen)

meerjarenplan

5. 7DE AANPASSING MEERJARENPLAN 2020-2025 - DEEL GEMEENTE

de burgemeester licht de diverse wijzigingen in het meerjarenplan toe

raadslid Loones verwijst naar een aantal zaken die niet kloppen in het meerjarenplan; zo wordt bij actie 458 nog 
steeds melding gemaakt van de afgeschafte klusjesdienst; hij vraagt om de begroting correct uit te voeren en geen 
dingen in te zetten die niet meer worden gedaan; hij verwijst ook naar Middenlaan waar het bedrag in vergelijking 
met de investering die is voorzien voor de Abdijstraat, niet kan kloppen; wat de zeedijken betreft wordt verwezen 
naar feit dat deze versterkt worden, maar er worden geen kredieten tegenover gezet; zo verwijst hij naar het 
krediet voor de zeedijk van Oostduinkerke, waar een bedrag is opgenomen dat minder is dan het budget voorzien 
voor de Abdijstraat; voor de zeedijk Koksijde-bad is er 0 euro voorzien; wat de leegstand betreft (act-188) is er 
ook geen budget voorzien, ook niet voor actief leegstandbeleid, terwijl de belastingsopbrengst wel 88.000 euro 
bedraagt; wat het militair domein betreft stelt hij vast dat een bedrag ingeschreven wordt voor 2024 en vraagt of 
dit effectief dit jaar zal kunnen aangekocht worden; voor de toegankelijkheid van het strand is er 0 euro voorzien; 
voor de nieuwe bibliotheek is geen budget voorzien; voor renovatie casinosite is 3 miljoen euro voorzien voor de 
hele site; hij sluit af met de vaststelling dat voor het overdekken van de padelvelden nergens budget is voorzien, 
noch het budget om ze indoor aan te leggen; hij vraagt daarom dat de gemeenteraad zou stemmen over een 
amendement van zijn fractie, met name om in actie 520 een bedrag van 500.000 euro te voorzien voor het jaar 
2025 in plaats van het voorziene bedrag van 250.000 euro

de burgemeester antwoordt dat er nog twee maanden te gaan zijn tot de verkiezingen en de plannen voor deze 
legislatuur  dus vast liggen; het is niet opportuun nieuwe projecten te laten goedkeuren en het is daarenboven ook 
technisch onmogelijk om dit nog gerealiseerd te kunnen krijgen

raadslid Loones stelt vast dat zijn voorstel niet in dovemansoren valt en dat er blijkbaarr plannen zijn om een 
nieuw gebouw te voorzien voor de indoor-padel; hij behoudt zijn amendement, waarbij de kredieten kunnen 
voorzien worden om een terrein te overkappen

raadslid Ghyselen verwijst nog eens naar de uitbreiding van de golf die blijkbaar prioritair is, waarmee hij niet 
akkoord is en vaststelt dat er eigenlijk nog niets definitief is, gezien er nog een openbaar onderzoek moet komen

raadslid Van Herck verwijst naar eerdere discussies over de padelvelden en het feit dat, wat raadslid Loones 
voorstelt om een terrein te overkappen, zal zorgen voor meer overlast van de buurt en ook de club niet achter 
deze oplossing staat; de enige oplossing is dan ook een indoor-padelveld met een gesloten constructie

raadslid Loones stelt dat, als het gebouw er effectief moet staan tegen 2026, het dan belangrijk is dat er toch 
een budget voor wordt ingeschreven

 

met 10 stemmen voor (Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Sander Loones, Patricia 
Vandenbroucke, Dirk Decorte, Pascale Baeselen, Henk Ghyselen, Inge Vandekeere en Dominique Wolter Hofmans), 
11 stemmen tegen (Julie Paelinck, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Dirk Dawyndt, Charlotte Castelein, 
Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Sabelle Diata, Hylke Castelain en Ivan Vancayseele) en 3 
onthoudingen (Elwin Van Herck, Suze Bogaerts en Bart Pieters) wordt het door de N-VA voorgestelde 
amendement  verworpen

Met 11 stemmen voor (Julie Paelinck, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, 
Charlotte Castelein, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Sabelle Diatta, Hylke Castelain), 8 stemmen tegen 
(Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Dominique Wolter 
Hofmans, Dirk Decorte, Pascale Baeselen), 5 onthoudingen (Elwin Van Herck, Henk Ghyselen, Suze Bogaerts, Bart 
Pieters, Inge Vandekeere)

6. 7DE AANPASSING MEERJARENPLAN 2020-2025 - DEEL OCMW

Met 11 stemmen voor (Julie Paelinck, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, 
Charlotte Castelein, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Sabelle Diatta, Hylke Castelain), 8 stemmen tegen 
(Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Dominique Wolter 
Hofmans, Dirk Decorte, Pascale Baeselen), 5 onthoudingen (Elwin Van Herck, Henk Ghyselen, Suze Bogaerts, Bart 
Pieters, Inge Vandekeere)

gemeentelijke toelage

7. GOEDKEUREN BIJKOMENDE NOMINATIEVE SUBSIDIES 2024

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
financiën AGB

jaarrekening AGB

8. ADVIES OVER DE BBC JAARREKENING 2023 VAN HET AUTONOOM GEMEENTEBEDRIJF KOKSIJDE EN GOEDKEURING 

VAN DE JAARREKENING 2023 OPGESTELD VOLGENS HET WETBOEK VAN VENNOOTSCHAPPEN EN VERENIGINGEN

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
meerjarenplan AGB
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9. GOEDKEURING WIJZIGING 5 VAN HET MEERJARENPLAN VOOR DE PERIODE 2020-2027 VAN HET AUTONOOM 

GEMEENTEBEDRIJF KOKSIJDE

raadslid Loones verwijst naar de toelichting in de commissie en in de raad van bestuur van het AGB; hij verklaart 
dat zijn fractie zal tegenstemmen, o.a. omdat hij vindt dat er andere keuzes nodig zijn op het vlak van 
parkeerbeleid, waar hij vindt dat de link tussen parkeren en mobiliteit ontbreekt, waarbij cijfers over het 
parkeergebeuren onvoldoende doorkomen; hij zegt dat de opbrengsten zijn gestegen van ongeveer 1 miljoen naar 
3 miljoen euro; hij vraagt hoe de financiering van het nieuwe zwembad zal gebeuren; hij stelt ook duidelijk dat zijn 
fractie geen probleem heeft met de golf, maar er wel bedenkingen zijn bij de uitbreiding, met name of dat wel de 
eerste prioriteit moet zijn; hij vindt dat investeren in een nieuw zwembad voorrang moet krijgen;

de burgemeester antwoordt dat voor wat hem betreft beide projecten kunnen gerealiseerd worden en hij voegt er 
nog aan toe dat hij betreurt dat raadslid Loones vertragingsmaneuvers voor uitbreiding van de golf heeft 
bewerkstelligd bij minister Demir, wat op hevig protest stuit bij raadslid Loones die zegt dat dit niet klopt;

raadslid Ghyselen zegt dat er nog geen openbaar onderzoek is geweest voor de uitbreiding van de golf en er ook 
nog geen landbouwraad is samen gekomen; hij hekelt ook het feit dat in de GECORO de afgevaardigde de zitting 
heeft moeten verlaten omwille van belangenvermenging; hij vindt het voorbarig om de uitbreiding van de golf als 
prioriteit te zetten, want ook gekoppeld aan de reconversie van de basis, en, als dit project niet doorgaat, er ook 
geen compensatie van grond zal kunnen gebeuren; de burgemeester repliceert dat het stedenbouwkundig proces 
al ver staat, zodat binnen het jaar de eerste spadesteek kan gedaan worden; hij beklemtoont nog eens de 
dringende nood aan uitbreiding van de golf en hij betreurt dat er stokken in de wielen zouden gestoken worden, 
waardoor tijd verloren gaat;

raadslid Loones betreurt dat de burgemeester onwaarheden verteld en hij herhaalt nog eens het standpunt van 
zijn fractie over de uitbreiding van de gof

schepen Anseeuw betreurt dat in de raad van bestuur van het AGB de N-VA fractie nooit de argumenten ter 
sprake heeft gebracht die ze nu heeft geuit over de uitbreiding van de golf en nog eens beklemtoont hoe belangrijk 
deze uitbreiding is en de burgemeester looft om zijn inspanningen in dit dossier, want anders was er nooit van een 
golfterrein sprake geweest in Koksijde;

raadslid Loones beklemtoont nog eens dat zijn fractie respect heeft voor initiatieven van de meerderheid en hij 
ook steun heeft verleend via tussenkomsten in Brussel voor dit dossier

Met 12 stemmen voor (Julie Paelinck, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, 
Charlotte Castelein, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Sabelle Diatta, Inge Vandekeere, Hylke Castelain), 
9 stemmen tegen (Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia 
Vandenbroucke, Dominique Wolter Hofmans, Dirk Decorte, Pascale Baeselen), 3 onthoudingen (Elwin Van Herck, 
Suze Bogaerts, Bart Pieters)

intergemeentelijke samenwerkingsverbanden
algemene vergaderingen igs

10. GEMEENTELIJKE HOLDING NV - GOEDKEUREN PUNTEN ALGEMENE VERGADERING OP 26 JUNI 2024 EN 

AANSTELLEN VERTEGENWOORDIGER

bij geheime stemming, met unanimiteit, wordt de heer Jean-Philippe Vandeputte, financieel directeur, aangesteld 
als vertegenwoordiger

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
aanstellen afgevaardigden igs

11. INTERCOMMUNALE KUSTREDDINGSDIENST WEST-VLAANDEREN (IKWV) - AANDUIDEN BESTUURDER

bij geheime stemming met 11 stemmen voor Stephanie Anseeuw, 9 stemmen voor Dirk Decorte en 4 stemmen 
voor Elwin Van Herck, wordt verkozen, mevrouw Stephanie Anseeuw

overheidsopdrachten
vaststellen voorwaarden en wijze van gunnen

12. LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE VAN DE OVERHEIDSOPDRACHT: ALGEMENE RESTAURATIE VAN HET 

BESCHERMDE VAARTUIG N.116 NOSTALGIE

schepen Anseeuw verwijst naar het zinken van de Nostalgie, feit dat er een subsidie werd toegekend van ruim 1 
miljoen euro, gebaseerd op een raming voor de restauratie; 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
overeenkomsten

13. GOEDKEUREN SUBSIDIEREGLEMENT 'BURGERBUDGET: KLIMAATPROJECTEN VOOR EN DOOR BURGERS'

schepen Castelein wil een nieuwe manier werken om burgers, scholen en inwoners actief te betrekken bij de 
klimaatprojecten; ze verwijst naar de voorwaarden die hieraan gekoppeld zijn  en ze geeft een aantal voorbeelden 
van projecten die kunnen uitgewerkt worden, er kunnen voorstellen ingediend worden in 2024 die kunnen 
uitgevoerd worden in 2025

raadslid Loones juicht het initiatief toe, maar vraagt waakzaam te zijn over projecten met een duidelijk brede 
maatschappelijke meerwaarde

raadslid Van Herck vraagt hoe de communicatie gezien wordt

schepen Castelein antwoordt dat inderdaad het algemeen belang moet gediend worden, er zal gecommuniceerd 
worden via Tij-dingen en andere mediakanalen
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Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
samenwerkingsovereenkomsten

14. GOEDKEUREN SAMENWERKINGSOVEREENKOMST MET DE KERKRAAD ST-WALBURGA TE VEURNE

de burgemeester licht dit punt toe

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

15. GOEDKEUREN VAN DE SAMENWERKINGSOVEREENKOMST MET HET BISDOM BRUGGE

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
onderwijs

basisonderwijs

16. HERVASTSTELLEN SCHOOLREGLEMENT "MIJN KIND GAAT NAAR DE BASISSCHOOL"- GEMEENTELIJKE BASISSCHOOL 

KOKSIJDE

schepen Castelein licht dit en volgende punt kort toe waarbij ze stelt dat de wijzigingen nodig zijn ingevolge 
nieuwe regelgeving en er ook een aantal verfijningen werden aangebracht, dit werd ook besproken met personeel 
en op schoolraad

raadslid Loones vindt dat het reglement wel zeer gedetailleerd is beschreven en vraagt of dit overal op die 
manier wordt geregeld, hij heeft nog een bedenking over de bepalingen in art. 161 in verband met de dresscode en 
het feit dat hieromtrent ook een aantal bepalingen reeds in bijlage van het arbeidsreglement zijn opgenomen; hij 
vraagt ook meer informatie over artikel 210 dat bepalingen bevat betreft omtrent roken; hij stelt vast dat er nu 
een perimeter van 10 meter is ingeschreven en vraagt of dit niet beter wat ruimer wordt omschreven
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17. HERVASTSTELLEN SCHOOLREGLEMENT "MIJN KIND GAAT NAAR DE BASISSCHOOL"- GEMEENTELIJKE BASISSCHOOL 

OOSTDUINKERKE

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

18. HERVASTSTELLEN ARBEIDSREGLEMENT - GEMEENTELIJKE BASISSCHOOL OOSTDUINKERKE

schepen Castelein licht de diverse wijzigingen in het arbeidsreglement toe en geeft een antwoord op de vragen 
van raadslid Loones gesteld bij het vorige punt; een arbeidsreglement is inderdaad altijd heel lijvig; wat het punt 
over het roken betreft is de perimeter van 10 meter wettelijk bepaald

raadslid Vandekeere verwijst naar art. 131 over de uiterlijkheden van een leerkracht, en vraagt wie dan concreet 
de norm bepaalt over kledij en piercings en suggereert om voor deze laatste alleen de zichtbare in aanmerking te 
nemen; schepen Castelein antwoordt dat hier het gezond verstand wat moet primeren, dat neutraliteit moet 
bewaard worden en wat de piercings betreft, hierover eigenlijk nog nooit discussies zijn geweest, waarna raadslid 
Castelain omtrent dit punt ook nog een suggestie doet

raadslid Loones stelt een wijziging voor van dit artikel over de dresscode, waarop schepen Castelein antwoordt 
dat dit beter niet wordt gedaan, gezien er dan weer met de vakbonden moet over onderhandeld worden
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19. HERVASTSTELLEN ARBEIDSREGLEMENT - GEMEENTELIJKE BASISSCHOOL KOKSIJDE

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
kunstonderwijs

20. HERVASTSTELLEN ACADEMIEREGLEMENT SCHOOLJAAR 2024-2025 - WESTHOEK ACADEMIE KOKSIJDE (WAK)

schepen Anseeuw licht dit punt kort toe, met name dat er wijzigingen moeten gebeuren in functie van het 
gebruik van de UitPas en bijhorende tegemoetkomingen, en dat een passage over de veiligheid en een hoofdstuk 
over de academieraad wordt gewijzigd

raadslid Loones zegt de tussenkomst van raadslid Castelain in het vorige punt over de tatoeages te 
onderschrijven
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21. HERVASTSTELLEN ARBEIDSREGLEMENT - WESTHOEK ACADEMIE KOKSIJDE (WAK)

schepen Anseeuw licht dit punt toe

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
huishoudelijke reglementen

22. HERVASTSTELLEN REGLEMENT ONDERWIJSCHEQUES

schepen Vancayseele licht dit punt toe en vermeldt hoeveel kinderen kunnen genieten van deze tarieven
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23. HERVASTSTELLEN REGLEMENT KUNSTKANS

schepen Vancayseele licht dit punt toe
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Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
interne werking

24. JAARVERSLAG ORGANISATIEBEHEERSING 2023 - AKTENAME

raadslid Wolter Hofmans zegt dat dit een complexe materie is en vraagt zich af of iemand op de 
commissievergadering iets heeft begrepen van de technische toelichting; ze suggereert om dit eens in het 
bijzonder toe te lichten aan de raadsleden, waarop de voorzitter antwoordt dat technische vragen steeds op de 
commissievergadering kunnen gesteld worden

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

MONDELINGE VRAGEN

25. MONDELINGE VRAGEN

raadslid Van Herck - verkiezingspropaganda

raadslid Van Herck stelt vast dat er al flyers worden uitgedeeld door politieke partijen, zonder dat er een 
toelating is gegeven door het gemeentebestuur; er wordt ook gebruik gemaakt van het K-logo en vraagt of dit 
zomaar kan en vraagt om iedereen gelijk te behandelen; de burgemeester zegt dat er een zenuwachtige periode 
aankomt en dat het goed zou zijn om samen te zitten met de fractieleiders of politieke partijen om een aantal 
praktische afspraken te maken

raadslid Bogaerts - opvang van gekwetste wilde dieren

raadslid Bogaerts vraagt hoe opvang beter kan georganiseerd worden, gezien er veel nieuwe dieren aanwezig 
zijn in de natuurlijke habitats; soms geraken ze gekwetst en hebben ze hulp nodig; bij Ganzeweide kunnen ze al 
opgevangen worden, mocht er ook buiten de openingsuren een oplossing kunnen gevonden worden; ze vraagt wat 
het bestuur hier kan aan doen; schepen Vancayseele antwoordt dat de opvang van wilde dieren georganiseerd 
wordt door het VOC in Oostende, waar veel vrijwilligers worden ingezet, je kan er zelf dieren binnen brengen; 
jaarlijks nemen zij 170 wilde dieren uit Koksijde op, problemen kunnen gemeld worden aan de milieudienst; 
raadslid Bogaerts verwijst naar de investering van het wachthokje buiten de openingsuren, en situeert nog even 
het probleem, schepen Vancayseele antwoordt dat dit zal besproken worden met de brandweer en de politie

Voor een woordelijke weergave van de zitting wordt verwezen naar 
https://koksijde.notubiz.be/vergadering/1181438 dat integraal deel uitmaakt van dit zittingsverslag

De voorzitter sluit de vergadering om 22u34.
Volgende raadszitting : maandag 2 september 2024

____________________

Voor verslag
De algemeen directeur,
Joeri Stekelorum


